
 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
NIKDY NIE JE NESKORO – to je 

heslo, ktorého sa vo svojom živote drží 

najstaršia slovenská kamionistka, 

rodáčka z Popradu, Jarmila Zacher 

Pajpachová. O tom, že naozaj je 

najstaršou kamionistkou na Slovensku 

svedčí aj certifikát slovenských 

rekordov.  

 

Jarmila mala k motorizmu blízko od 

detstva. Na motorke jazdila už ako 

trinásťročná. Najprv ju len tlačila, no 

potom poprosila bratanca, aby ju 

naučil jazdiť. Zvládla to bez zaváhania.  

 

Keď mala päťdesiatpäť rokov, urobila 

si vodičský preukaz na kamión, a ten 

sa na dlhšiu dobu stal jej domovom. 

O päť rokov neskôr sa po tretíkrát 

vydala. Napriek tomu, že to v živote 

nemala jednoduché, nevzdala sa 

a rozhodla sa ísť ďalej. Žena plná 

optimizmu je momentálne šťastne 

vydatá a užíva si život. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Je piatok dve hodiny poobede a 55-

ročná Jarmila sa prišla prihlásiť do 

autoškoly. Na kamión. V Poprade. 

Poznali ju veľmi dobre. V minulosti 

tam už bola so synom aj manželom. 

„No čo, pani Pristašová, už prišiel rad 

aj na vás?“ zavtipkoval inštruktor. 

„Áno,“ odpovedala a on sa ďalej 

venoval svojej práci. Neveril jej. Keď sa 

ani po chvíli nerozhovorila, spýtal sa 

jej znovu. 

„Tak teda čo potrebujete?“ 

„Veď hovorím. Prišla som si po 

prihlášku, lebo si chcem spraviť 

vodičský na kamión,“ zopakovala. 

„Isto?“ uistil sa. 

Isto. Myslela to tak vážne, že si dala 

jazdu hneď na ďalší deň ráno na 

ôsmu, aby si to nestihla rozmyslieť... 

 

Výnimočný životný príbeh navonok 

krehkej ženy s úžasne silným 

vnútrom. Mnohí ľudia vo svojom 

živote prežijú smutné okolnosti, ktoré 

ich zrazia na kolená a nedokážu nájsť 

cestu ďalej, no niektorí aj napriek 

ťažkým životným skúškam to nikdy 

nevzdajú. K takým ľuďom patrí aj 

pani Jarmila Zacher Pajpachová. 

Kniha je napriek smutným 

udalostiam napísaná láskavo a s 

vierou v lepšie časy. Ako sama 

autorka píše: "Moja kniha je 

spoveďou a odkazom pre tých, ktorí 

si myslia, že ich život nemá cenu. 

Potom, ako si ju prečítate, zistíte, že 

vždy sa dá vstať na nohy a kráčať 

ďalej. Aj keď je človek na pokraji 

svojich síl." 

Obrovský čitateľský úspech prvej 

knihy Jarmilu naštartoval a nedávno 

jej vyšla v poradí druhá kniha 

“Spoveď kamionistky.” Opisuje v nej 

ďalšie príbehy svojho ťažkého a 

nezvyčajného života. 

 

„Všetko zmeravelo v mlčaní krutej a 

neúprosnej smrti. V momente, keď za 

oknami temnela nevľúdna 

novembrová noc. Zovrelo mi srdce, 

chlad lúčenia, ktorý nemá obdoby, 

zasiahol celé moje vnútro a zmocnil 

sa ma až skoro hmatateľný pocit 

zúfalstva a nesmierneho žiaľu. Držala 

som ju do poslednej chvíle za ruku. 

Nemohla som dopustiť, aby 

odchádzala sama...“ 


